

习近平和彭丽媛为出席成都大运会开幕式的国际贵宾举行欢迎宴会

新华社成都7月28日电 (记者 刘华叶含勇)7月28日中午,国家主席习近平和夫人彭丽媛在四川省成都市金牛宾馆举行宴会,欢迎出席成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式的国际贵宾。

他们分别是:印度尼西亚总统佐科和夫人伊莉亚娜、毛里塔尼亚总统加兹瓦尼、布隆迪总统恩达伊施米耶、圭亚那总统阿里、格鲁吉亚总理加里巴什维利以及国际大体联代理主席艾德。

习近平和彭丽媛同贵宾们一一亲切握手,互致问候并合影留念。

50名身着当地少数民族服饰的少年儿童唱起四川民歌《太阳出来喜洋洋》,热情欢迎各国贵宾。

宴会厅内绿意盎然。秀美如画的川蜀风光同活泼可爱的大运会吉祥物“蓉宝”相映成辉。

习近平发表致辞,代表中国政府和中国人民对来华出席成都第31届世界大学

生夏季运动会开幕式的国际贵宾表示热烈欢迎。

习近平指出,成都大运会将于今晚正式开幕。中国秉持简约、安全、精彩的办赛理念,克服新冠疫情等不利因素影响,认真兑现庄严承诺,确保成都大运会顺利举办,为国际青年体育事业发展作出新贡献。

习近平强调,世界大学生运动会自诞生以来,就一直是青春的盛会、团结的盛会、友谊的盛会。我们要携手世界青年,

以青春的活力促进世界和平与发展,把成都大运会办成一届具有中国特色、时代气息、青春风采的国际体育盛会,让来自世界各地的青年朋友因成都大运会相聚相知,增进理解,为促进人类进步事业提供新动力。我们要弘扬大运会宗旨,以团结的姿态应对全球性挑战,为国际社会汇聚正能量,合作开创美好未来。我们要深化交流互鉴,以包容的胸怀构建和而不同的精神家园,用欣赏、互学、互鉴的态度对待

多种文化,弘扬全人类共同价值,谱写推动构建人类命运共同体新篇章。

习近平指出,成都是历史文化名城,也是中国最具活力和幸福感的城市之一。欢迎大家到成都街头走走看看,体验并分享中国现代化的万千气象。

蔡奇、丁薛祥、王毅、李干杰、王小洪、谌贻琴等出席活动。

欢迎宴会开始前,贵宾们欣赏了四川非物质文化遗产展示。



7月28日,中国大学生体育代表团在开幕式上入场。

当晚,第31届世界大学生夏季运动会在成都东安湖体育公园主体育场举行。新华社发

据新华社成都
7月28日电 (记者
黄浩然 程楠 董小
红)位于成都市金
牛区的城北体育
馆,静待一天后主
角们的登场。7月29日至8月3日,
成都大运会武术项目比赛将在此
举行,共计产生20枚金牌。

29日上午进行的男子南拳项
目将诞生本届大运会首金。四川
籍运动员曹茂园将代表中国大
学生体育代表团武术队参赛,对他而
言在“家门口”争夺首金意义非凡,

他将全力拼搏。

本届大运会武术项目比赛设
武术散打和武术套路。其中,武
术散打是徒手搏击项目,分为男子4
个重量级、女子2个重量级,运用
踢、打、摔、拿等技法,进行攻防竞
技实战。

武术套路则是将若干动作以

攻守进退、动静疾徐、刚柔虚实等,
编成势势相连的技击方法来诠释
攻防技巧。本届大运会上,武术套
路分为男子长拳、刀术、棍术、南拳、
南棍、太极拳、太极剑和女子长拳、
剑术、枪术、南拳、南刀、太极拳、太
极剑,评委将就攻防演练、创新编
排等方面进行评判。

中国女篮首战83:63胜葡萄牙迎“开门红”

据新华社成都7月28日电 (记者 周勉 曹奕博)28日上午,成都第31届世界大学生夏季运动会女子篮球预赛率先进行了4场比赛。位于D组的中国队83:63战胜葡萄牙队,迎来“开门红”。

比赛过程并未如最终比分呈现的那般轻松。比赛一开始便胶着激烈,双方比分交替领先且分差一直在5分以内。第一节结束时,葡萄牙队凭借一记三分投篮27:24领先。第二节前半段双方依然紧咬比分,但后半段韩旭带



“参赛运动员
相当于有一个假想
敌,在一招一式中展
示攻防内涵。”中国
武术队武术套路项
目教练喻波说。

本届大运会中国武术队共派出8名运动员参赛。武术是我国传统体育运动,有着悠久的历史和广泛的群众基础。2017年,在第29届世界大学生夏季运动会上,武术首次被国际大体联列为比赛项目。此番在成都是武术与大运会第二次“牵手”。



▲7月28日,演员在开幕式上表演。

当晚,第31届世界大学生夏季运动会在成都东安湖体育公园主体育场举行。

新华社记者 张博文 摄

上半年全国新增减税降费及退税缓费九千一百七十九亿元

新华社北京7月28日电 (记者 王雨萧)记者从国家税务总局28日举行的新闻发布会上获悉,今年上半年,全国新增减税降费及退税缓费9279亿元。

国家税务总局收入规划核算司司长荣海楼在发布会上介绍,分政策看,月销售额10万元以下的小规模纳税人免征增值税政策新增减税2148亿元,小规模纳税人征收率由3%降至1%政策新增减税822亿元,小型微利企业减征所得税政策新增减税793亿元,继续实施阶段性降低失业保险费率政策新增降费787亿元。

此外,分行业看,制造业及与之相关的批发零售业占比最高,累计新增减税降费及退税缓费3818亿元,占比41%。分企业规模看,中小微企业受益最明显,新增减税降费及退税缓费5766亿元,占比62%。

荣海楼表示,税务部门认真落实各项税费优惠政策,确保红利精准直达经营主体。今年上半年,依托电子税务局精准推送优惠政策2.29亿户次,进一步推动“政策找人”“送政策上门”。同时,研发费用加计扣除等政策即问即答五批51个,通过12366纳税缴费服务热线解答税费优惠政策问题咨询8万余次,开展线上直播、线下培训辅导等2万余场。

台风“杜苏芮”登陆福建晋江 已造成福建约72万人受灾

到,截至28日14时,“杜苏芮”台风已造成福建省厦门、漳州、泉州等9个设区市84个县(市、区)72.46万余人受灾,紧急转移安置12.44万余人;农作物受灾面积262.3公顷。

“杜苏芮”风大雨急,给福建省带来较大风雨影响。28日上午,记者在“杜苏芮”登陆点附近的晋江沿海大道看到,狂风裹挟着雨水,如白纱一般贴着路面掠过,道路两旁部分树木已经倒伏在地,路面积水深处可至膝盖……

记者从福建省防汛抗旱指挥部了解



重庆13个区县遭遇暴雨

▲7月28日,重庆潼南区崇龛镇,消防救援人员利用冲锋舟转移被困群众。记者7月28日从重庆市水文监测总站获悉,27日8时至28日8时,重庆西部遭遇大到暴雨、局地大暴雨。重庆沙坪坝、九龙坡、北碚等13个区县为暴雨,大足区出现特大暴雨。最大日降雨量出现在大足铁山镇油坊村,为256.0毫米。新华社发

福建全省上下全力以赴防台风,坚持以高标准、严要求、强措施抓好应对工作,切实保障人民生命财产安全。福建全省累计下沉干部20.75万人次,转移人员41.68万人。

据统计,截至7月28日6时,福建全省463个景区景点全部关闭,11624个施工工地全部停工,89条客渡运航线全部停航,202个港口码头全部关闭。沿海养殖户渔船进港避风。

“杜苏芮”在闽登陆后,继续向西北方向移动,强度继续减弱,但仍将给福建带来持续影响。

两部门紧急预拨二点九亿元救灾金

新华社北京7月28日电 财政部、应急管理部28日紧急预拨2.9亿元中央自然灾害资金,其中9000万元支持福建、广东、浙江3省做好今年第5号台风“杜苏芮”应急救灾工作,由地方统筹用于应急抢险救援和受灾群众救助,重点做好搜救转移安置受灾人员、排险除险等应急处置、开展次生灾害隐患排查和应急整治、倒损民房修复等;其余2亿元支持四川、内蒙古等省(区)做好防汛抗旱救灾工作。

财政部要求各省级财政部门及时下拨中央财政补助资金,切实加强资金监管,充分发挥资金效益,把保障人民群众生命财产安全放在第一位,最大限度减少人员伤亡和财产损失。

训生源,不得以相关艺术院校及其教职工名义招揽生源。此外,通知明确强调,艺术类培训机构不得违规开展学科类培训。

通知强调,要守住培训安全管理底线,对有肢体接触的培训项目要求场所公开、透明、安全,安装视频监控,不得在密闭环境中开展“一对一”培训。要规范集中住宿培训,机构提供食宿等超出许可范围的服务须取得相应经营资质,并向培训主管部门报备。机构不得聘用有相关违法犯罪记录人员从事培训。

四部门发文进一步加强艺考培训规范管理

仍有部分无证机构违规办学、培训收费居高不下、培训质量良莠不齐、校内艺术资源不足等突出问题,迫切需要有针对性地完善政策举措。

通知提出,要严格规范艺考培训主体、机构开展艺考培训须做到“证照齐全”,统一纳入全国校外教育培训监管与服务综

合平台管理。加强从业人员管理,人员应具有相应的教师资格证或相应类别的职业(专业)能力。规范培训收费管理,对于集中住宿培训,应确保一次性预先收取培训费不超过3个月并全额纳入预收费监管。严禁机构到学校开展招生,不得通过中小学校在职教员工宣传推荐等方式获取培

第二届俄非峰会聚焦深化合作

据新华社圣彼得堡7月28日电 第二届俄罗斯—非洲峰会暨经济和人道主义论坛27日在俄罗斯圣彼得堡开幕。俄总统普京发表讲话说,俄方近期将向包括布基纳法索、津巴布韦、马里等部分非洲国家免费供应粮食。

峰会为期两天,数十个非洲国家派代表参会,议题涉及俄非在粮食、能源、空间技术、信息技术、教育和体育等领域应对共同挑战及深化合作等。



▲7月26日,在韩国全罗南道宝城郡沿海一带,韩国渔民手持标语参加集会活动,抗议日本核污染水排海。

新华社记者 王益亮 摄

美前总统特朗普面临新指控

据新华社华盛顿7月28日电 据美国多家媒体报道,美国司法部指派的特别检察官杰克·史密斯27日针对前总统特朗普涉“不当处理涉密文件”案提出新的指控。

在27日的起诉书中,检方指控特朗普指使手下删除其佛罗里达州棕榈滩私人住所海湖庄园的监控录像。此外,检方还对特朗普追加了一项故意违反国家安全密件的指控。此前,特朗普因“不当处理涉密文件”案面临37项指控。

尼日尔政变军人领导人宣布就任保卫祖国国家委员会主席

据新华社阿比让7月28日电 尼日尔政变军人领导人阿卜杜拉赫曼·奇亚尼28日在尼日尔国家电视台发表声明,宣布就任尼日尔保卫祖国国家委员会主席。

尼日尔政变军人26日晚称,已推翻尼日尔总统巴祖姆,并成立保卫祖国国家委员会。



7月27日,方队在朝鲜平壤的阅兵式现场接受检阅。

朝鲜27日在首都平壤金日成广场举行阅兵式,纪念祖国解放战争胜利70周年。

新华社记者 姚大伟 摄



朝鲜纪念祖国解放战争胜利70周年

出版界推出一批纪念抗美援朝胜利70周年主题图书

新华社北京7月28日电 (记者 史竞男)为纪念抗美援朝战争胜利70周年,出版界集中推出了“抗美援朝亲历记丛书”《新中国立国之战——抗美援朝战争的回顾与思考》《毛泽东与抗美援朝》《周恩来与抗美援朝》《抗美援朝文物背后的故事》《跨过鸭绿江:抗美援朝影像记忆》《红色经典连环画:跨过鸭绿江》等一批主题图书。

这些图书涵盖口述史、书信日记、学术研究、文学艺术等多种类,主题鲜明、史料珍贵、内容丰富生动,通过述录先辈的奋斗,激励今人在复兴之路上坚定前行。

第二届大国工匠创新交流大会开幕

据新华社北京7月28日电 (记者 樊曦)28日,第二届大国工匠创新交流大会暨大国工匠论坛在京开幕。大会以“匠心筑梦,技能报国”为主题,为期三天,将举办7场论坛活动,来自

全国500多名劳模、工匠进行现场交流。大会还设置了6大展示交流区,重点展出航天、电力等领域的“大国重器”创新成果及1200余件职工创新成果。

2023年拟申领新闻记者证人员名单公示

李广雷
省新闻出版局举报电话:0531—51775927
菏泽日报社 举报电话:0530—5969595

菏泽日报社
2023年7月28日